

# 新路线新体验 畅跑山水间 方岩半程马拉松 12月1日开跑

本报讯(融媒记者 王佳涵 胡东来) 11月15日,记者从相关部门了解到,备受瞩目的2024永康方岩半程马拉松将于12月1日在方岩风景区鸣枪开跑。与以往不同,本次赛事全线升级,途经双舟线、环灵岩景区道路、方岩大道等地,让参赛者和观众领略永康方岩的自然风光与人文魅力。

本次赛事由浙江省马拉松及路跑协会指导,永康市人民政府主办,永康市文化和广电旅游体育局、永康市交通

旅游投资集团、方岩风景名胜区管理委员会(方岩镇)承办,浙江飞翔体育文化有限公司运营。赛事分为半程马拉松(21.0975公里)与欢乐跑(3公里)两大项目,赛事规模为8000人,两大项目各占4000人。半程马拉松的终点设在方岩景区换乘中心,欢乐跑的终点位于方岩风景区岩下停车场。无论是马拉松爱好者,还是前来体验的市民,都能在这里找到属于自己的节奏,畅跑大美永康,感受方岩的独特魅力。

方岩风景区以山岩奇峻、风景秀丽而闻名,被誉为“人间仙境”,自古以来便是游人如织的圣地,也是我省首批省级风景名胜区之一。参赛者在奔跑过程中,能深切感受方岩山的雄伟与神秘,体验运动与自然和谐共融的乐趣。岩下老街也是本次赛事的一大亮点。这条历史悠久、文化底蕴深厚的古街全长1500米,街面宽2-3米。近年来,岩下老街经过一系列改造和保护,焕发出新的生机,成为新晋网红打卡地。参赛者经过岩下老街,可以感受老街的历史韵味和现代活力。

## 推动优势互补资源共享 我市举办革命老区携手共富工作推进会

本报讯(融媒记者 池欣桦) 11月14日下午,我市举办革命老区携手共富工作推进会,助力解决革命老区经济发展不充分、不平衡的问题,助推革命老区实现乡村振兴。

会上,在市革命老区开发建设促进会的牵头组织下,唐先镇金坑下位村、古山镇胡库上村、花街镇云川村、舟山镇方山口村,分别与村集体经济相对发达的江南街道园周村和东城街道英阁

股份经济合作社、东城街道高镇股份经济合作社、江南街道西津股份经济合作社、芝英镇芝英六村结对,达成携手共富协作意向并签约。接下来,结对村(社)将依托先富群体的资源优势,汇聚多方力量,加快我市革命老区共富工作的前进步伐,开创革命老区共富工作新局面。会议指出,推动革命老区振兴是一项长期而艰巨的任务,各有关单位

## 强冷空气 周日抵达我市 下周最低气温降至个位数

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 虽然已经进入立冬节气,但本周永康的气温偏暖,没有一点“冬味”。这个时节的气温回升并不算什么稀奇事。南方民间有“十月小阳春”的说法,指的就是立冬到小雪节气之间的一段回暖天气。大暖之后紧跟着就是大冷。目前,一股强冷空气自西向东陆续影响我国中东部大部分地区。受其影响,我市将有较明显降温、弱降水和风力增大天气过程,降温幅度7-9℃,过程最大风力5-7级。

受高空槽、台风外围环流和冷空气的影响,今明两天,我市多分散性小雨。11月18日至11月22日,我市以多云到晴天气为主,早晨最低气温可降至8-9℃,山区4-6℃。白天最高气温为15-18℃。市气象台提醒,此次降温幅度较大,大家要及时添加衣物,做好防寒保暖措施。

## 市水务局举办水利工程质量安全管理知识培训 拉紧安全之弦 强化岗位练兵

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,市水务局举办2024年度水利工程质量安全管理知识培训,深入贯彻落实上级有关质量与安全工作的决策部署,强化水利工程质量与安全监管工作。培训中,专家围绕各项水利标准及规范,对水利工程质量安全管理相关政策进行解读,重点讲解了管理体系的建立和完善,明确工程各参建单位的质量与安全管理职责。在安全管理方面,专家以安全生产管理制度的建立和执行为中心,讲解了事故隐患排查、安全检查及专项施工方案等各环节的注意事项,并针对质量监督工作的薄弱环节以及常见的质量和安全问题,提出了相应的解决方案和预防措施。本次培训内容丰富、实用性强,既有系统全面的理论指导,又紧贴工作实际,提升了参训人员安全管理的知识储备和风险意识。



### 积分派兑 乐享校园

日前,花川小学的奇奇商店开张了。学生们可以通过认真学习、积极劳动、热心公益等日常表现获取积分,在奇奇商店兑换生活用品、学习用品等实物,以及一日班长体验卡、免值日卡等体验卡,营造人人争优秀的良好氛围。融媒记者 王昊 摄

(上接1版) 不难看出,抢抓战略机遇,发挥比较优势,推动深度融入长三角一体化发展工作提能增效,是全局所系、大势所趋,更是现实所需、永康所能。

### 带着收获走,坚决摒弃 无从融入的消极心境,创优强基

应融、能融,关键在于怎么融。不到四天的时间里,在苏州和嘉兴多地辗转,市党政企代表团密集走访了10个考察点位,涵盖创新平台、工业园区、科技企业等各个类别,主题专一而有针对性,新质生产力。大家一路仔细观摩、认真聆听、虚心提问,从所见所闻中寻找答案。打造新引擎,捷安特(昆山)有限公司将先进的生产技术、经营管理以及全球行销的成熟理念,与国内的广阔市场、丰富资源结合,持续提升研发技术、引领骑行运动,旗下衍生出多个产品品类,不断开创中国自行车文化新纪元。嘉兴敏华汽车零部件有限公司是全省首家台资企业未来工厂,总投资15亿美元,打造工厂、人员、设施、事物深度融合的未来智慧空间综合体,这座黑灯工厂真正实现了从设计、生产、仓储、发货等全价值链的数字化闭环。

布局新产业,晋顺芯工业科技有限公司由紧固件行业龙头企业晋亿实业和物流行业领军企业顺丰控股共同投资成立,致力于为客户提供一站式紧固件解决方案,以及高效、全生态、安全可靠的五金工业品供应链采购平台。闻泰通讯股份有限公司由半导体巨头闻泰科技在2006年设立,是一家电子产品集成企业,目前已与90%以上的主流品牌建立合作关系,连续多年出货量在全球手机原始设计制造行业中处于龙头地位。激活新动能,昆山同日工业自动化有限公司是省智能制造专家委员会成员单位,可提供从规划、设计、工业软件开发、应用维控到服务的全流程物流系统及智能工厂系统集成。中国电子科技南湖研究院以建设一流研究院为目标,聚焦智能物联网领域感知、存储、计算等关键共性技术、关键产品和系统的研究开发,重点布局感存算一体化、类脑计算、先进算法与机器人等核心技术方向,引领支撑科技产业发展。只要有心,终能逐新。考察点位安排考虑细致,接地气、重实际,有触动、有感悟。途中,企业家们或三五成群讨论热烈,或结伴而行拍照不停,纷纷为市委、市政府的组织保障点赞。理念领先,

方能实现发展争先。在他们看来,此行,看到了差距,看到了优势,看到了空间,更多的是看到了创新的张力、智造的魅力、人才的活力、合作的潜力,更加坚定了大家把专业做精、把品牌做强、把企业做优的信心和决心。认识高度决定推进力度,重视程度决定融入深度,行动速度决定发展厚度。考察中,胡勇春指出,深度融入长三角一体化发展,是永康创新深化改革攻坚开放提升的关键抓手,是加快建设世界五金之都、品质活力永康的现实路径。择一地,工一事,臻其极。希望通过此次考察学习,通过与先进地区、先进企业的对标比拼,更好激发全市上下见贤思齐、共攀高峰的精气神,以打好“五战双强”行动组合拳为载体,坚持政府做好围墙外的事,企业做好围墙内的事,政企携手、务实奋进、创优争先,努力把各项基础工作做好、做扎实、做到极致,全面深度融入长三角区域合作与产业联动,全力推动制造业高质量发展,以一域之为、一企之力为省市发展大局勇挑大梁多作贡献。千磨万击还坚劲,一峰更比一峰高。再问制造业攀高逐新之路在何方?路在脚下。融媒首席记者 陈晓苏